
В Хабаровске мужчина подозревается в оскорблении судьи

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 49-летний мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи, участвующего в отправлении правосудия). По версии следствия, мужчина, недовольный работой врачей одной из больниц Хабаровска, подал на них гражданский иск. Дело рассматривалось в Кировском районном суде. Мужчина считал, что медики неправильно поставили ему диагноз, в связи с чем в дальнейшем у него могли возникнуть проблемы с трудоустройством. В итоге под критику истца попала судья, которая рассматривала данное гражданское дело. 8 апреля 2014 года мужчина со своего личного факса отправил ей сообщение оскорбительного характера, содержащее ненормативную лексику. Проведенной лингвистической экспертизой отдельные фразы письма признаны, выходящими за рамки норм делового, литературного языка, которые нарушают нормы общественной морали и нравственности. Помимо этого сейчас продолжается производство психолого-психиатрической экспертизы, которая должна дать ответ о вменяемости подозреваемого. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июня 2014

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/662506>